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Ofna 1 :
A. Tt ovopalovue tetpaywvikn pila evog Betikod apBpod o; (15pnov.)
B. Na yapakmpicete pe (X) Xwotd 1| (A) AGOOC TIC TopakdTo
TPOTACELG :

1. T va €xel vonua m Ja 6o npémel va eivara >0 . X A

I Ioybder 611 ﬁ:49 . ) A

iii. Ioyvet 6Tt vV-81=-9 . X A

iv. \/E =q . ) A

V. [oyver 611 /9+16 =3+4 =7 . X A

(5x2=10pov.)

Oéna 2°:
Na vToAOYICELC TIC TOPAKAT® TETPAYOVIKESG pilec:
A 25=......... .

72500 =.......... :

{0,0025 =.......... : (3x2=6pov.)
B. V1+/81-/100=.......... .

V196 —+/169 +/49 =......... . (2x4=8pov.)

I. \/5+\@+2\/T = .
\/7—\/4+\/£ = e, (2x5=10pov.)
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Oéna 3°:
A. Eva tetpdymvo £xetl dtaywvio 6€m. Na vtoAoyicere to

eUPadov Tov. (9pov.)
B. Na tonofetioete Tovg mopoakdt®m aplBuovs e avéovca cepd.

J17, /28, 5, V21, 4 (10pov.)

I'. Na ypdyete ool amd toug mapakdto aptfuoie etvar dppnrot
Kol oot tvat pntot.

V7,48, (VB \/% /16, E J72 (7nov.)

Qfno 4°:
A.l. No Moete 11¢ e€lomoelg:
x> =36 X* = 2—2 x> =-100 (3x3=9pnov.)
il. No Bpeite toug Oetikong ap1fuoie yia toug omoiovg 1oybet:
x* =196 x* =400 (2x4=8pov.)
B. Na vroloyicete m otay®mvio evog opBoymviov mov £xel d106TAGELG
32m ko 24m. (8pov.)
KAAH EIIITYXIA
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AITANTHYEIX(ENAEIKTIKEY)

Oéne 1°:

A. Terpayovikn pila evog Betikob ap1Buod a, ovopdlovue Tov OeTikd
ap1Ouo X, mov 6tav VYwOel oTo TETPAY®VO HOg divel Tov apBuod a.
Etvail dnlaon Ja=xox2=a ue o >0 ko X > 0.

B. . LA LA IV.A V.A

Oéna 2°:
A. /25 =5 .
J2500 =50 .

0,0025 = 0,05 .
B. V1++/81-100=1+9-10=0 .

J196 — /169 + /49 =14-13+7=8 .

I \/5+\/§+2x/1_6=\/5+x/§+2-4= 5+9+8=+5+3+8=416=4.
V7432 1o =71-B T3 =G -2,

Ofna 3°:
A. ‘Eotm a n mhevpd tov tetpaywvov. Tote anod 11.0.
o Noem EXOVME: o + 0° =6° <
20° =36 =
20> 36
=— &
2 2
a’=18<

o =+/18.

Omndte 10 enPadd Tov TeTpaydvov eivor: E =a” =18cm? .

B. Eivar /25 =5 ot +/16 =4 ondte ot apifuoi oe avéovoa cepd elvat:

\/176<\/177<\/ﬂ<\/£<\/% onAaon 4<J17<Jﬂ<5<@ .
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I.
Pnrot Appnrot
V9 =3 J7
2
(B -5
/i_§
25 5
—J16 =4
2 =6
2
Oéna 4’ :
Al
o = 49
x*=36 <
X =+/36 < X = +,/ = x> =—100 odvvom
X =26
R E
ii.
x* =196 < x* =400 <
196 < X =4/400 <
X =14 x=20
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24m X

32m

‘Ectm X n daymviog Tov opboywviov. Tote amod I1.0. Exovpe:
X*=24*+32° &
X*=576+1024 <

x? =1600 <
X =+4/1600 <
X =40m.
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